
Фактор Плус: Вучић 53,3; Јанковић 15,1; Јеремић 8,6; Прелетачевић 7,5; Шешељ 5,5 одсто
субота, 25 март 2017 17:21

Председнички кандидат владајуће коалиције Александар Вучић је и даље први међу
председничким кандидатима са рејтингом од 53,3 одсто, показало је истраживање
агенције Фактор плус, док Сашу Јанковића подржава 15,1 одсто, за четири процента
више него пре недељу дана, а Вука Јеремића 8,6 процената бирача.

  

  

Предраг Лацмановић из агенције Фактор плус оценио је да је Јанковићев резултат доказ
да подршка неке странке, без обзира колика је њена снага, за кандидата много значи, је
ДС има инфраструктуру и то се у последњим данима веома види.

  

Када је реч Јеремићу, њега, према истраживању, које преноси Блиц, подржава 8,6
процената бирача. Он је, оценио је Лацмановић, кампањом гађао све, а посебно
Вучићево бирачко тело, што је била грешка.

  

"Јеремић није успео да анимира млађе гласаче. То је пошло за руком Јанковићу и Белом
Прелетачевићу. С друге стране, Вучић има висок рејтинг код свих генерација, а несто
нижи код млађих", истакао је Лацмановић.
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Он сматра да подршка Прелетачевићу (7,5 одсто) не може више да расте.

  

Подршка лидеру СРС Војиславу Шешељу пала је за неколико процената, на 5,5 одсто, а
према речима Лацмановића, његова кампања се не види, није показао доследност и све
је свео на доскочице и шале уместо на програм.

  

"Он је у паду, али је важно и да је у истраживањима његове гласаче тешко ухватити",
каже Лацмановић.

  

Остали кандидати, према овом истраживању, имају по мање од три процента подршке.

  

У Фактор плусу оцењују да би Вучићеву победу у првом кругу могла да доведе под знак
питања успаваност бирача напредњака и социјалиста који су се уљуљкали због
позитивних резултата истраживања последњих недеља.

  

"Према нашим истраживањима, око 70 одсто гласача социјалиста ће послушати Ивицу
Дачића и гласати за актуелног премијера”, навео је Лацмановић.

  

(Фонет) 
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